

# 一封家书

亲爱的家人们：

从2月20号起，来武汉已经半月有余了，抗疫工作紧  
张有序地进行，优质护理并未在疫区隔离，康复出院的  
患者也越来越多，我们有信心打赢这场没有硝烟的战  
争！我现在吃的好，睡眠也还好，暂且没有使用辅助药  
物！请亲人们放心！

亲爱的爸爸妈妈对不起，一直没有告诉你们，我  
到武汉支援的消息，儿行千里母担忧，我知道假如  
你们知道了，我要支援武汉你们也一定会支持我，但  
也一定很担心，特别是妈妈肯定没有办法睡个安稳觉，  
所以这次决定还是等回去了再告诉你们，这段时间我依  
然继续着美丽的谎言：爸爸妈妈请你们在家一定  
注意身体，你们健康是我最大的支持！

敬爱的公婆婆两位老党员，首先感谢你们始终  
以一个老党员的精神高度给我鼓励，公公看到一批批  
的医疗队前往武汉，就坐不住了，“我们家有个重症的  
护士怎么还不主动上前线”，他自己还跟婆婆商量要去火  
神山，雷神山医院去做护士，最后连行李都收拾了！

值得我学习的老党员，告诉您我现在也提交了入党申请书，并成为一名入党积极分子时起，我也时刻以更高的标准要求自己，牢记党的纲领！到达武汉的第一天，婆婆第一时间打来电话，说帮战疫孩子，让我放心易地，努力救护患者，保护好自己！家里有你们在我不牵挂，谢谢你们！你们也要多注意身体。

亲爱的老公，你也很辛苦，过完年的第一天你就去单位值班，工作的特殊性你也一直坚守一线，算算我们也有一个月未曾谋面，当得知我请战你很生气的挂了我的电话，我知道你害怕我吃不消也能理解，因为农村娃啥苦都能吃！谢谢你最终的支持！

亲爱的儿子，妈妈最放心不下的是你，长这么大你们从未分开过，每天一页页被你撕下的日历你都保存着。你说它代表我走的天数，当学校让你们看“妈妈去打小怪兽”的故事时，你说我的妈妈也是护士，她可不能去打怪兽了，我不想我妈妈有危险，当得知妈妈真的要去打小怪兽了，你哭了大半夜，最后我们约定，你在家里一定要乖乖的，听爷爷奶奶的话，妈妈知道你每天听话，就会有更大的力气打怪兽，

你很不光，现在会经常给我发来你画的鼓励妈妈的图画，但偶尔晚上还是会视频说想妈妈想的睡不着！孩子妈妈现在做的也是为了给你树立正确的人生导向，国家的兴衰要靠教育、科技、医疗。医护人员、科学家、教师、军人等等，都是支撑我们国家民族的脊梁，而且你也说了自己要发明一种神奇的可以打败所有病毒的药，当然发明可是要靠知识噢，唯有刻苦学习才能投身建设祖国的行列，希望你长大以后能够成为一名有责任、有担当、顶天立地的男子汉，希望你将来也能够成为国之栋梁！

没有哪一个冬天不能逾越，没有哪一个春天不会来临，武汉的这个春天只是有点迟，等春天来了，亲人们我们在春天里约会吧。最后，感谢战疫这个大家庭里的所有成员，感谢你们对我的关心与牵挂。我没有华丽的语言，只想衷心地感谢！也祝愿祝福所有的家庭健康平安！病毒不侵！武汉加油！

魏林洁

2020年3月7日 星期六 晴